

“一目十行” 成为现实 “全脑速读记忆法” 公开课热招中

一分钟读一万字，你信吗？一分钟读五千字，你信吗？一分钟读三千字，你能做到！一分钟读两千字，每个读书人都能做到！

注意力不集中、背书慢、不爱阅读等问题成为中小学生学习中的极大困扰，也让家长分外头疼。很多家长不惜花费金钱送孩子参加注意力训练、快速阅读培训等，以此提升学生的专注力、记忆力等，让学生学习起来更高效。

7月2日下午3点，平顶山日报社教育中心联手平顶山恩慧华夏七田右脑潜能开发培训中心推出“全脑速读记忆法”公开课，让您改变自己，并且变得让人大吃一惊。

拿破仑一天读20本书；爱迪生一晚上看的书，其助手11天才看完；比尔·盖茨9岁就读完所有英文版百科全书……快速阅读和记忆方法是所有天才成功的不二法门。而经过培训，一分钟读五千字将不在话下。此次“全脑速读记忆法”公开课，由中国全脑速读记忆法创始人王学贤嫡传弟子亲自授课。家长可以让孩子上台体验，一试“全脑速读记忆”的神奇。

活动时间：7月2日下午3点

活动地点：平顶山日报社一楼会议室

报名要求：全市四年级以上（包括初高中）学生，需家长陪同参加（报名即送平顶山星美国际影城提供的电影票一张）。

咨询电话：4973519、4973585、7053816

更多详情，请扫一扫微信公众号“鹰城小记者”。（王建党）



交行平顶山凌云路支行 清凉服务暖人心

本报讯6月26日下午两点，一位老大娘满头大汗走进交行平顶山分行凌云路支行大厅，大堂经理董鑫煜忙迎上来询问办理什么业务。大娘说：“闺女，我中午参加婚宴了，从光明路走到了这儿，热得很，你们这儿凉快，我坐这儿歇会儿。”董鑫煜扶着老人坐下后，又端来了一杯茶。

在休息区，老人喝完茶后，董鑫煜又递上一包湿巾，老人感动地说：“闺女，太谢谢你了，你们交行的服务真贴心！”

送走老人后，董鑫煜告诉记者，“微笑心到心，服务暖人心”是交通银行凌云路支行对客户的服务承诺，银行服务工作没有最好，只有更好，追求优质服务无止境。服务工作具体到每一个细节，面对炎炎夏日，该支行除了平时的温馨服务措施外，又特别为客户提供了各式各样的清凉去火茶水、多种解暑用品，在客户等待期间，为客户端上一杯冷却的清火茶，为客户解去夏日的炎热和烦躁。

另外，该支行有关负责人告诉记者，交通银行平顶山分行一直致力于为客户提供高品质的服务体验，不断改善客户服务体验，用真心和耐心打动每一位客户，全方位提升客户服务水平。（张秀玲）

义务献血

6月27日一大早，市中心血站采血车准时停靠在新华区政府门前，此时，该区来献爱心的干部职工已经排队待献。

据了解，献血车将持续停靠新华区政府门前至本月底，身体健康的公民都可以加入到无偿献血的队伍中来。

牛璞璞 摄



打造音乐教育的绿洲

——哆来咪的17年欢乐颂

目前，家长对孩子的音乐教育越来越重视。在鹰城的音乐教育培训机构中，哆来咪一直备受家长的信赖。近日，记者走访了成立于2001年、在我市已经有17年办学经验、社会美誉度较高的哆来咪琴行。

成立于2001年的哆来咪琴行、哆来咪钢琴学校是我市首家集乐器销售与艺术教育为一体的教育机构，17年来，公司以普及推广专业的国际化音乐教育为主旨，以为社会发掘艺术人才、培养艺术人才为目标，专注搭建了0-18岁国际化专业音乐教育平台，为喜欢音乐、热爱音乐的人士提供学习交流的机会和平台。

专注基础音乐教育国际化、专业化，填补多项教育空白

哆来咪钢琴学校负责人赵校长说，0-6岁，是音乐基础素质打造黄金期，在公司刚成立的头几年，看到太多的四五岁的琴童学钢琴不到两年就放弃，几乎是钢琴搬回家，亲妈变后妈的现象。有着多年教学经验的创办人就在全国各音乐学院学习寻找解决低龄琴童的教学难题。2005年，哆来咪钢琴学校将华人世界最具影响力的台湾美育引入鹰城，填补

了鹰城音乐教育0-8岁没有国际教法的空白，结束了过去几十年孩子们不认五线谱，不知道音符就开始弹钢琴的落后教法。这套教材内容丰富，教法先进，十分吸引0-8岁的孩子，在音乐、游戏、故事中集奥尔夫、柯达伊、达克罗兹的综合教法，让孩子不知不觉在玩中学习了世界最先进的音乐教法，不仅培养了孩子音乐的兴趣，更让孩子通过玩音乐，来看世界、创未来。

为了普及美育的先进教学理念，美育分校于2009年把台湾美育的幼儿园版教法带入鹰城，这套被国务院幼儿园和省实验幼儿园用了十几年的优秀教材，因为专业技术对师资要求高，一般幼儿园老师很难在短时间内掌握上课技能，美育分校就排师入园，进行示范上课，每年多次给合作园老师培训。经过不懈努力，我们现在已经有十几家合作园常年使用美育教法，受惠孩子5000多人次，把这套完善优质的基础课程从幼儿园版发展到独立的专业音乐教育，哆来咪钢琴学校用了8年时间。教育是十年树木，百年育人，专业的音乐教育更是如此，美育哆来咪分校一直在坚持，让更多的鹰城孩子接受先进、科学的音乐教育课程。

推动鹰城音乐教育发展

哆来咪钢琴学校，始终坚持“以真求真，以爱育人”的办学理念，与上海音乐学院、北京嘉平爱乐、台湾美育等专业院校与机构结成技术联盟，实施“名师请进来，人才送出去”的方针，多次邀请名家，像刘诗昆、赵晓生、盛中国、理查德·克莱德曼、鲍蕙蓉等来平演出讲课，提升丰富了我们的音乐文化教育，推动我们的音乐教育事业发展。自2001年成立至今，该校已培训近万名学生。

该校承办上海音乐学院考级以来，极大地方便了鹰城的考生和家长，免去了考生每年到外地考级奔波的辛苦。哆来咪音乐学院意向班的学生，填补了我市以钢琴专业考入上海音乐学院的空白，自2011年起，考入上海音乐学院的何婧楠、闫璞文、单冰月、林佳园、李晨阳、许可等，考入上音附中的李姿毅、张家瑞等，考入武汉音乐学院、西安音乐学院、中国音乐学院、上海师大、西北民族大学、华中师范大学、安徽师大等的越来越多，为喜欢音乐的学生们搭建了一条从业余爱好到专业成才的高速公路，把孩子们送出去，成就他们的音乐梦想。

自2005年至今，该校常年邀

请上海音乐学院的考官王庆博士当顾问，对我市钢琴教师进行免费培训。十几年来，已开办25期，培训钢琴教师3000多人次。此项培训，深受全省各地钢琴老师的追捧和好评，对我省钢琴教育教学水平的提升起到了极大的推动作用。

追求品质“真琴”感动鹰城

哆来咪琴行坚持以“真琴感动世界”，只做名琴的代理销售，与国内国际世界知名乐器厂家合作，先后与德国施坦威、美国鲍德温、日本卡哇伊、国家民族品牌的海伦、珠江、敦煌、卡西欧、玛蒂尼等乐器厂家合作，17年来哆来咪琴行的专业和服务及对音乐教育事业的执着追求，使哆来咪成为鹰城琴童和家长的的首选品牌。

哆来咪先后被省工商局、市工商局授予“文明诚信先进单位”称号，无论是乐器销售还是音乐教育，追求品质和为顾客创造价值服务，始终是哆来咪发展的目标；不断学习、不断创新是公司成长的根基；“名琴、名师、名校”是公司的座右铭。哆来咪正在为打造一个完整生态链的音乐教育的绿洲，让鹰城的孩子足不出市就可以接受与世界同步的国际化音乐教育而努力！（那晓蕊 王红梅）

“赢在中原”理财大赛选手展示

近日，笔者从中原证券平顶山新华路营业部获悉，近期将陆续展示中原证券“赢在中原”实盘理财竞赛大赛的选手情况。本次竞赛大赛分为“5万-50万元”和“50万元以上”两个组，每期各展示3名选手情况。

参赛组别：5万-50万元

选手昵称：wjll
月收益率：133.32%
账户类型：普通账户
持仓股票：节能风电 2800股 中金黄金 2600股 模塑科技 3500股

选手昵称：花儿
月收益率：95.73
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：天齐锂业 2800股
选手昵称：CAOJUANJUAN
月收益率：71.71%
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：光正集团 38500股 三川智慧 3400股 中国中铁 1000股 金龙羽 500股

参赛组别：50万元以上

选手昵称：伟大
月收益率：38.5%
账户类型：普通账户

持仓股票：科大讯飞 77400股 杭萧钢构 33200股
选手昵称：青春之歌
月收益率：33.98%
账户类型：普通账户
持仓股票：海信科龙 96300股
选手昵称：ylyunxia
月收益率：33.16%
账户类型：普通账户
持仓股票：洛阳玻璃 72800股 冀东装备 1900股
投资者可通过中原证券网（www.ccnew.com）大赛专区、财富中原微服务微信平台（微信号：ccscfzy）直接报名参赛，并可查

询赛况、关注选手了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。大赛热线电话中原证券平顶山新华路营业部 0375-7695062。（李雅卓 牛哲）

（以上信息仅供参考，不作为操作依据。股市有风险，入市需谨慎。）

CCSC
中原证券